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Működési rész: 

 Az Utánpótlás Szakmai Bizottságot 2019-ben  Barta Margit, Czeróczki Béla és Máté 
Gyöngyi (elnök) alkották.  

 A bizottság az év során több alkalommal tartott megbeszéléseket főleg telefonon és 
személyesen 
A megbeszélések legnagyobb részt a versenyek és a tábor előkészítéséhez, a 
kiíráshoz és megszervezéséhez kötődött. 
A személyes megbeszéléseken fontosabb dolgok eldöntése és problémák megoldása  
volt a téma.. 

 A z utánpótlás szakmai bizottság az összes elnökségi ülésen képviseltette magát.  
 

   - SÍB versenyek 

A Magyar Íjász Szövetség a 2018/2019.-évi Suli Íjász Bajnokságot regionális rendszerben 
rendezte meg. Négy régiós forduló került megrendezésre. A régiós fordulók Suli Íjász 
Bajnokságként kerültek megrendezésre és díjazásra és egyben ezek a fordulók voltak a 
döntő, selejtező fordulói is. Június 16-án került megrendezésre a Suli Íjász Bajnokság döntő. 
A diákolimpia rendezését sajnos a Magyar Diáksport Szövetség követelményei miatt 
ebben az évben sem tudtuk megrendezni. Az iskola programnak köszönhetően nagy az 
érdeklődés. Utánpótlás  vizsgák rendszeresen már nem csak a nyugat dunántúli hanem a 
dél dunántúli és a Budapest-pest megyei régióban is. Egyre több ifjú íjász mutatja be 
tudását.i 
       

  U14 – bajnokság 

A gyermek és serdülő korosztályú versenyzők minősítő pályaíjász versenye. 
Tehetség kutatás, az Ob-ra való felkészítés, GP részvétel. 
Versenyrendszer, melynek lehetőségével a gyermek és serdülő korosztály felkészül a 
versenysportra. 
Utánpótlás edzők segítik a régiók munkáját. 
Régiós vezetőedzők által megalakultak a régiós válogatott csoportok. 
         
       Utánpótlás nyári tábor szervezése  
2019. augusztus elején Kisinóczon megtartottuk a tizedik utánpótlás nyári tábort az 
utánpótlás szakmai bizottság szervezésében. Tartalmas elfoglaltsággal és értékes szakmai 
előadásokkal tarkított tábor remek programnak bizonyult több visszajelzés szerint.  
 

2020-es tervek: 

Suli Íjász Bajnokság  - 4 régiós forduló  és Országos döntő 
(Sajnos a COVID miatt elmaradt) 
 
U14-es bajnokság  - 3 forduló , kvalifikációs verseny az OB-ra 
 
XI. Utánpótlás tábor megszervezése 
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